1. Uzupemij, a nastepnie sprawdz w pamieci, czy otrzymana liczba spelnia

dane rownanie.
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3. Rozwiaz rownania.
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4. Uzupeknij, a nastepnie sprawdZ w pamieci, czy otrzymana liczba spelnia
dane rownanie.
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9. Uzupetnij:
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7. Rozwiaz réwnania.
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. 8. Rozwigz réwnania. Zacznij od uproszczenia wyrazenia wystepujacego po
+ lewej stronie réwnania.

a) 4x —6Xx = 2 C) 6x+8-7x=0 e) y-3+y=5
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b) S5x-4x+1=2 d) 62+5x-2x=32 f) %z;—l—— = -4

Xx+4=2 |-/ 62+3x =32[-62 -zz+A=-l |4
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x = 1 3x = -2%20|[: % - 9 |

...............................................................................................................

...............................................................................................................



